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نبذة عن الاستطلاع
مقدمة

»°SGQO ΩÉY πc ™e É¡H Ú≤ëà∏ŸG áÑ∏£dG OGóYCG ójGõàJh ,á°UÉÿG ¢SQGóŸG ¬H Ωƒ≤J …òdG QhódG á«ªgCG ójGõàJ
 ,kÉÑdÉW 115 Éª¡«a º«∏©àdG ≈≤∏J Úà°SQóÃ Ω1972 ΩÉY áæ£∏°ùdG ‘ É¡WÉ°ûf á°UÉÿG ¢SQGóŸG äCGóH ó≤a

πMGôe ∞∏àfl ‘ kÉÑdÉW89,275 É¡H ¢SQój Ω2015/2014»°SGQódG ΩÉ©dG ‘ á°SQóe 468 ÉgOóY ≠∏H ≈àM
.(á«eƒµ◊G ¢SQGóŸG ‘ kÉÑdÉW 516,891 πHÉ≤e) »°SÉ°SC’G ó©H Éeh »°SÉ°SC’G º«∏©àdG

أهداف الاستطلاع
 ¢SÉ«b ¤EG ΩÉY πµ°ûH á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ º«∏©àdG IOƒL ∫ƒM Ú«fÉª o©dG QƒeC’G AÉ«dhCG …CGQ ´Ó£à°SG ±ó¡j

:º««≤Jh
 .á°UÉÿG á«ª«∏©àdG äÉ°ù°SDƒŸG ‘ ¢ùjQóàdG áÄ«gh º«∏©àdG IOƒL

.á°UÉÿG á«ª«∏©àdG äÉ°ù°SDƒŸG ‘ á«°SGQódG Ωƒ°SôdG h º««≤àdG á«dBG h ≥aGôŸGh ÊÉÑŸG IOƒL øY É°VôdG
.áÑ∏£dG QƒeCG AÉ«dhCG h á°UÉÿG ¢SQGóŸG ÚH π°UGƒàdG ióe

.É¡d ¬∏«°†ØJ ióeh ,á°UÉÿG º«∏©àdG äÉ°ù°SDƒe ƒëf ÊÉª o©dG ™ªàéŸG ¬LƒJ
.áæ£∏°ùdG AÉëfCG ‘ á°UÉÿG á«ª«∏©àdG äÉ°ù°SDƒŸG ôaGƒJ ióe

جمع البيانات
,á«ØJÉ¡dG äÓHÉ≤ŸG ≥jôW øY ,Ω2015 (ôHƒàcCG 12 - ÈªàÑ°S 30)  IÎØdG ∫ÓN ´Ó£à°S’G äÉfÉ«H ™ªL ”

.∫ƒªëŸG hCG âHÉãdG ∞JÉ¡dG ÈY AGƒ°S

حجم العينة
 á°UÉÿG ¢SQGóŸG áÑ∏W QƒeCG AÉ«dhCG øe (ÌcCÉa áæ°S 18) ôª©dG áÄa ‘ kÉ«fÉª oY kÉæWGƒe 3039 áæ«©dG ºéM ≠∏H
 QƒcòdGh  ájôª©dG  äÉÄØdGh  á«ª«∏©àdG  äÉjƒà°ùŸG  ∞∏àflh ,áæ£∏°ùdG  äÉ¶aÉfi ™«ªL øe áØ∏àîŸG  É¡YGƒfCÉH
 IQGRh øe á°UÉÿG ¢SQGóŸG áÑ∏W QƒeCG AÉ«dhCG ∞JGƒg ΩÉbQCÉH ¢UÉÿG QÉWE’G ≈∏Y ∫ƒ°ü◊G ” óbh .çÉfE’Gh

.º«∏©àdGh á«HÎdG
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ملخص تنفيذي
.%83 á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ º«∏©àdG øY É°Vô∏d ΩÉ©dG ô°TDƒŸG ≠∏H

 ,(%88) Úª∏©ŸG IAÉØch º«∏©àdG IOƒL øY É°VôdG ô°TDƒe :¢UÉÿG º«∏©àdG øY É°Vô∏d á«YôØdG äGô°TDƒŸG
 ™e ácGô°ûdGh º««≤àdG äÉ«dBG øY É°VôdG ô°TDƒe ,(%85) á«°SQóŸG äGõ«¡éàdGh ≥aGôŸG øY É°VôdG ô°TDƒe

.(%75) á«dÉŸG ∞«dÉµàdG øY É°VôdG ô°TDƒe ,(%83) QƒeC’G AÉ«dhCG

 ,ájõ«∏‚E’G  á¨∏dGh  ,ègÉæŸG/º«∏©àdG  iƒà°ùe  :á«eƒµ◊G  ≈∏Y  á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  π«°†ØJ  ÜÉÑ°SCG  ºgCG
.∫õæŸG øe á°SQóŸG Üôbh

 ,∫ÉØWC’G ¢VÉjQ á∏Môe ΩÉ“EG ó©H á«eƒµ◊G ¢SQGóŸG ¤EG ¿ƒ∏≤àæj á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ áÑ∏£dG øe %50
.»°SÉ°SC’G º«∏©àdG øe ¤hC’G á≤∏◊G ΩÉ“EG ó©H ¿ƒ∏≤àæj º¡æe %19h

 Éªæ«H  ,á°SQóŸG  ¤EG  ÜÉgò∏d  á«°SQóŸG  á∏aÉ◊G  ≈∏Y  ¿hóªà©j  á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  ‘  áÑ∏£dG  øe  %59
 ΩGóîà°SÉH hCG ΩGóbC’G ≈∏Y kGÒ°S ÖgòJ á£«°ùH áÑ°ùf ¤EG áaÉ°VE’ÉH ,á°UÉN äGQÉ«°S º¡æe %38 Ωóîà°ùj

.(%1) ôLC’ÉH IQÉ«°S/»°ùcÉJ Ωóîà°ùJ hCG ,(%2) áLGQO

 ™≤J áÑ∏£dG øe %10h ,É¡H ≥ëà∏ŸG á°UÉÿG á°SQóŸGh ÖdÉ£dG ∫õæe ÚH áaÉ°ùŸG §°Sƒàe ƒg ºc 7^2
.º¡dRÉæe øe ºc 1 øe πbCG áaÉ°ùe ≈∏Y º¡°SQGóe

 ,(»°SÉ°SC’G  ó©H  Ée)  …ƒfÉã∏d  ∫ÉjQ  2000  :kÉjƒæ°S  ¢UÉÿG  º«∏©àdG  ‘  ÖdÉ£dG  á°SGQO  áØ∏µJ  §°Sƒàe
 á∏MôŸGh á°SQóŸG ´ƒf Ö°ùM ÒÑc πµ°ûH ∞∏àîJh ,»°SÉ°SC’G º«∏©àdG/∫ÉØWC’G ¢VÉjQ ‘ ∫ÉjQ 1200h

.á«ª«∏©àdG
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/∫ÉØWC’G ¢VÉjQ á∏Môe ‘ k’ÉjQ 2856 á«ŸÉ©dG ¢SQGóŸG ‘ kÉjƒæ°S  ÖdÉ£dG  á°SGQO áØ∏µJ §°Sƒàe ≠∏Ñj
 kÉjƒæ°S ÖdÉ£∏d áØ∏µàdG §°Sƒàeh ,(»°SÉ°SC’G ó©H Ée) ájƒfÉãdG á∏MôŸG ‘ k’ÉjQ 4090h ,»°SÉ°SC’G º«∏©àdG
 ‘  k’ÉjQ  2865h  ,»°SÉ°SC’G  º«∏©àdG/∫ÉØWC’G  ¢VÉjQ  á∏Môe  ‘  ∫ÉjQ  2000  á¨∏dG  á«FÉæK  ¢SQGóŸG  ‘
 §°SƒàŸG ‘ á¨∏dG ájOÉMCG ¢SQGóŸG ‘ kÉjƒæ°S ÖdÉ£dG ∞∏µàj Éªæ«H ,(»°SÉ°SC’G ó©H Ée) ájƒfÉãdG á∏MôŸG
 ó©H  Ée)  ájƒfÉãdG  á∏MôŸG  ‘  k’ÉjQ  1930  h  ,»°SÉ°SC’G  º«∏©àdG/∫ÉØWC’G  ¢VÉjQ  á∏Môe  ‘  k’ÉjQ  620

 .(»°SÉ°SC’G

 ôjƒ£àd QƒeC’G AÉ«dhCG äÉMÎ≤e ºgCG »g Ωƒ°SôdG ¢†«ØîJh ,ègÉæŸG ôjƒ£Jh ,Úª∏©ŸG IAÉØc Ú°ù–
.ΩÉY πµ°ûH º«∏©àdGh ¢UÉÿG º«∏©àdG
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١- أسباب تفضيل المدارس الخاصة على الحكومية
 ,á«eƒµ◊G  á°SQóŸG  ¿hO º¡FÉæHC’  á°UÉÿG á°SQóŸG  ºgQÉ«àNG ÖÑ°S øY QƒeC’G  AÉ«dhCG  ÚæWGƒŸG  ∫GDƒ°S  ”

.ÉghôcP »àdG ÜÉÑ°SC’G ºgCG (1) πµ°ûdG ¢üî∏jh
 iƒà°ùe  ¿CG  (QƒeC’G  AÉ«dhCG  ô¶f  á¡Lh  øe)  á«eƒµ◊G  øY  á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  π«°†Øàd  ∫hC’G  ÖÑ°ùdG
 øe  á°ùªN πc  øe  áKÓãd  »°ù«FôdG  ÖÑ°ùdG  Gòg  ¿Éch  ,á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  ‘ π°†aCG  ègÉæŸGh  º«∏©àdG

.(%58) kÉÑjô≤J QƒeC’G AÉ«dhCG
 á«ªgC’G  å«M  øe  á«fÉãdG  áÑJôŸG  ‘  (ájõ«∏‚E’G  á°UÉNh)  á«ÑæLC’G  äÉ¨∏dG  iƒà°ùÃ  ΩÉªàg’G  »JCÉj

 .(%22) á°UÉÿG ¢SQGóŸG π«°†Øàd
 ÉgôcP »àdG  ÜÉÑ°SC’G  ºgC’ áãdÉãdG  áÑJôŸG  ‘ »JCÉj  É¡«dEG  ∫ƒ°UƒdG  ádƒ¡°S hCG  ∫õæŸG  øe á°SQóŸG  Üôb

.(%18) á°UÉÿG á°SQóŸG π«°†Øàd QƒeC’G AÉ«dhCG
 ≈∏Y  á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  π«°†Øàd  πbCG  Ö°ùæH  QƒeC’G  AÉ«dhCG  ÉgôcP  »àdG  ÜÉÑ°SC’G  øe  ójó©dG  ∑Éæg
 ÖÑ°ùH  hCG  ,(%10) ¬HQÉbCG  hCG  ¬JƒNCG  É¡H  óLƒj  »àdG  á°SQóŸG  ¢ùØæH  ÖdÉ£dG  ¥ÉëàdG  :É¡æe ,á«eƒµ◊G
 π°üØdG ‘ ÜÓ£dG OGóYCG ¢VÉØîfG hCG ,(%9) ø°ùdG ô¨°üd ¬∏Ñ≤J á«eƒµM á°SQóe ôaGƒJ ΩóYh ø°ùdG

.(1) πµ°T ‘ á°Vhô©ŸG ÜÉÑ°SC’G øe ÉgÒZh ,(%8)

أهم أسباب تفضيل 
المدارس الخاصه على 
الحكومية مستوى 
التعليم / المناهج
( ٥٨ ٪ ) ، اللغة 

الإنجليزية ( ٢٢٪ ) ،  
وقرب المدرسة من 

المنزل  ( ١٨٪ )

شكل (١): أسباب تفضيل المدارس الخاصة على الحكومية (٪)
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١- ١ أسباب تفضيل المدارس الخاصة على الحكومية حسب نوع المدرسة

 ´ƒf Ö°ùM á«eƒµ◊G ≈∏Y á°UÉÿG ¢SQGóŸG π«°†ØJ ÜÉÑ°SCG ‘ ähÉØàdG ¢†©H OƒLh ´Ó£à°S’G èFÉàf âæ«H
.(2) πµ°T ¬ë°Vƒj Ée Gògh ,ÖdÉ£dG É¡H ≥ëàdG »àdG á°SQóŸG

 π°†aCG ègÉæeh º«∏©J iƒà°ùe øe ¢SQGóŸG √òg ¬eó≤J Ée ƒg á°UÉÿG ¢SQGóŸG π«°†Øàd ∫hC’G ÖÑ°ùdG
 á«ŸÉ©dG  ¢SQGóª∏d  áÑ°ùædÉH  ÈcCG  πµ°ûH  Gòg  ô¡¶jh  ,á«eƒµ◊G  ¢SQGóŸG  øe  (QƒeC’G  AÉ«dhCG  …CGQ  ‘)

.(%47) ∫ÉØWC’G ¢VÉjQ/á¨∏dG ájOÉMCGh ,(%57) á¨∏dG á«FÉæK ¢SQGóŸG ºK ,(%75)
 ájõ«∏‚E’G  á¨∏d  π°†aC’G  iƒà°ùŸG  ¿Éc  á°UÉÿG ¢SQGóŸG  π«°†ØJ  ‘ á«ªgC’G  å«M øe ÊÉãdG  ÖÑ°ùdG
 ΩóY ¿Éc ,πHÉ≤ŸG ‘ .(%24) á¨∏dG á«FÉæKh (%35) á«ŸÉ©dG ¢SQGóª∏d ∂dPh ,¢SQGóŸG √òg ¬eó≤J …òdG
 ‘ áÑ∏£dG QƒeCG AÉ«dhC’ á«ªgC’G ‘ ÊÉãdG ÖÑ°ùdG ƒg ø°ùdG ô¨°U ÖÑ°ùH á«eƒµM á°SQóe ‘ ÖdÉ£dG ∫ƒÑb
 π°†ØŸG ƒg ¢SQGóŸG øe ´ƒædG Gòg ¿CG ¤EG ∂dP Ò°ûjh ,(%21) ∫ÉØWC’G ¢VÉjQ/á¨∏dG ájOÉMCG ¢SQGóŸG

.á«eƒµ◊G ¢SQGóŸÉH º¡FÉæHCG ¥É◊EG Qò©àj ÉeóæY QƒeC’G AÉ«dhC’
 ∫ƒ°UƒdG ádƒ¡°S hCG ∫õæŸG øe á°SQóŸG Üôb ƒg á°UÉÿG ¢SQGóŸG π«°†ØJ ‘ á«ªgC’G ‘ ådÉãdG ÖÑ°ùdG
 ¢VÉjQ/á¨∏dG  ájOÉMCGh  ,(%20)  á¨∏dG  á«FÉæKh  ,(%12)  á«ŸÉ©dG  :¢SQGóŸG  ´GƒfCG  πc  ‘  ∂dPh  ,É¡«dEG

(%19) ∫ÉØWC’G
شكل (٢): أسباب تفضيل المدارس الخاصة على الحكومية، حسب نوع المدرسة (٪)

يأتي المستوى الجيد 
للغة الإنجليزية كأحد أهم 
الأسباب لتفضيل المدارس 

العالمية وثنائية اللغة 
على المدارس الحكومية.
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٢- التحويل من المدارس الخاصة 
 á°SQóŸG øe πjƒëàdÉH GƒeÉb (%46) ∞°üædG øe ÜÎ≤J áÑ∏£dG øe IÒÑc áÑ°ùf ¿CG (3) πµ°ûdG ÚÑj

.iôNCG á°SQóe ¤EG »°VÉŸG ΩÉ©dG É¡H ¿ƒ°SQój GƒfÉc »àdG á°UÉÿG

 ¢SQGóŸG øe ÚdƒëŸG áÑ∏£dG øe %81 ∫OÉ©j ÉÃ) á«eƒµM á°SQóe ¤EG πjƒëàdÉH GƒeÉb áÑ∏£dG øe %37
 øe  ÚdƒëŸG  áÑ∏£dG  øe  %19  ∫OÉ©j  ÉÃ)  iôNCG  á°UÉN  ¢SQGóe  ¤EG  Gƒ∏≤àfG  πbCG  %9  h  ,(á°UÉÿG

 .(á°UÉÿG ¢SQGóŸG

٤٦٪ من الطلبة قاموا 
بالتحويل من المدرسة 

الخاصة التي كانوا 
يدرسون بها العام 

الماضي، أغلبم حولوا 
إلى مدارس حكومية.

شكل (٣): التحويل من المدارس الخاصة (٪)

هل الطالب ما زال يدرس في نفس المدرسة التي كان بها العام الماضي؟
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٢-١ أسباب التحويل من المدارس الخاصة 
 ¢SQGóŸG  øe º¡FÉæHCG  πjƒ– ¤EG  QƒeC’G  AÉ«dhCG  ™aóJ  ób »àdG  ÜÉÑ°SC’G  øe ójó©dG  ∑Éæg ¿CG  èFÉàædG  âæ«H
 á°SQóŸG ´ƒf Ö°ùM ÒÑc óM ¤EG ∞∏àîJ ÜÉÑ°SC’G √òg ¿Gh ,(á«eƒµM hCG á°UÉN) iôNCG ¢SQGóe ¤EG á°UÉÿG

.(4) πµ°T ¬ë°Vƒj Ée Gògh ,É¡«dEG πjƒëàdG ºàj »àdG
 iƒà°ùeh º«∏©J iƒà°ùe ≈∏Y ∫ƒ°ü◊G ƒg ΩÉY πµ°ûH á°UÉÿG ¢SQGóŸG øe πjƒëà∏d »°ù«FôdG ÖÑ°ùdG
 øe ¬æµÁ ø°S ¤EG  ÖdÉ£dG  ∫ƒ°Uh á«ªgC’G  ‘ ¬«∏j  ,(%30) É¡«dEG  ∫ƒëŸG ¢SQGóŸG  ‘ π°†aCG  ègÉæe
 ájó«¡ªàdG πMGôŸG ‘ áÑ∏£dÉH Gòg §ÑJôjh (%27) π°†aCG á°UÉN á°SQóÃ hCG á«eƒµM á°SQóÃ ¥Éëàd’G
 ¢†©H  ¤EG  áaÉ°VE’ÉH  (%21) á«°SGQódG  Ωƒ°SôdG  ÖÑ°ùH  ºK  ,ÈcCG  πµ°ûH  º«∏©àdG  øe ¤hC’G  äGƒæ°ùdGh

.πbCG Ö°ùæH iôNC’G ÜÉÑ°SC’G
 á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  øe  πjƒëà∏d  á«°ù«FôdG  ÜÉÑ°SC’G  ¿CG  ó‚  ,É¡«dEG  ∫ sƒëŸG  á°SQóŸG  ´ƒf  ¤EG  ô¶ædÉHh
 Ωƒ°SôdG ºK ,(%28) π°†aC’G ègÉæŸG hCG  º«∏©àdG iƒà°ùe ºK ,(%33) ø°ùdG ÖÑ°ùH »g á«eƒµ◊G ¤EG

.á«°SGQódG
 º«∏©àdG iƒà°ùe :»¡a iôNCG á°UÉN ¢SQGóe ¤EG á°UÉÿG ¢SQGóŸG øe πjƒëà∏d á«°ù«FôdG ÜÉÑ°SC’G ÉeCG
 ’ á≤HÉ°ùdG á°SQóŸG ¿C’ πjƒëàdG IQhô°V ºK ,(%21) ∫õæŸG øe á°SQóŸG Üôb ºK ,(%36) ègÉæŸG hCG

.(%15) ÖdÉ£∏d ‹É◊G ∞°üdG ¢SQóJ

الأسباب الرئيسية للتحويل 
من المدارس الخاصة إلى 

الحكومية: الوصول إلى سن 
الالتحاق الرسمي بالتعليم، 
مستوى التعليم الأفضل، 
والرسوم الدراسية الأقل.

ل إليها (٪) شكل (٤): أسباب التحويل من المدارس الخاصة، حسب نوع المدرسة المحوِّ

الأسباب الرئيسية للتحويل 
من المدارس الخاصة إلى 
الحكومية:الوصول إلى 
سن الالتحاق الرسمي 

بالتعليم، مستوى 
التعليم الأفضل، 

والرسوم الدراسية الأقل.
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نصف الطلبة في 
المدارس الخاصة ينتقلون 
إلى المدارس الحكومية 
بعد إتمام مرحلة رياض 
الأطفال ، و ١٩٪ منم 

ينتقلون بعد إتمام 
الحلقة الأولى من 
التعليم الأساسي.

 

٢ - ٢ التحويل من المدارس الخاصة حسب المرحلة التعليمية
 ¿ƒdƒëj %27 Éªæ«H ,∫ÉØWC’G ¢VÉjQ á∏Môe ∫ÓN á°UÉÿG á°SQóŸG ¢ùØf ‘ ¿hôªà°ùj ∫ÉØWC’G øe %70

.iôNCG á°UÉN á°SQóe ¤EG

 ,á«eƒµM ¢SQGóe ¤EG áÑ∏£dG ∞°üf ∫ƒëj ,á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ ∫ÉØWC’G ¢VÉjQ á∏Môe øe AÉ¡àf’G ó©H
.á°SQóŸG ¢ùØf ‘ áÑ∏£dG øe %42 ôªà°ùj Éªæ«H ,iôNCG á°UÉN ¢SQGóe ¤EG º¡æe %8 ∫ƒëjh

 ¤EG  á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  øe  áÑ∏£dG  øe  %19  π≤àæj  ,»°SÉ°SC’G  º«∏©àdG  øe  á«fÉãdG  á≤∏◊G  ∫ƒNO  πÑb
 ¢ùØf ‘ áÑ∏£dG øe %73 ôªà°ùj Éªæ«H ,iôNCG á°UÉN ¢SQGóe ¤EG º¡æe %8 ∫ƒëjh ,á«eƒµ◊G ¢SQGóŸG

.á°SQóŸG

 ¥Éëàd’G πÑb iôNCG ¢SQGóe ¤EG á°UÉÿG ¢SQGóŸG øe πjƒëàdÉH Ωƒ≤J (%12) áÑ∏£dG øe á∏«∏b áÑ°ùf
.iôNCG á°UÉN ¢SQGóe ¤EG %4h ,á«eƒµM ¢SQGóe ¤EG %8 ,(»°SÉ°SC’G ó©H Ée) ájƒfÉãdG á∏MôŸÉH

شكل (٥): التحويل من المدارس الخاصة، حسب المرحلة التعليمية الحالية (٪)
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٣ - وسيلة الانتقال إلى المدرسة

 á∏aÉM ≈∏Y ¿hóªà©j á°UÉÿG ¢SQGóŸG  ‘ Ú«fÉª©dG  áÑ∏£dG øe (%59) kÉÑjô≤J  á°ùªN πc øe áKÓK
.á°SQóŸG ¤EG ∫õæŸG øe ∫É≤àfÓd á°SQóŸG (¢UÉH)

 hCG  ÜQÉbC’G  hCG  Iô°SC’ÉH)  á°UÉN  äGQÉ«°S  áÑ∏£dG  øe  (%38)  kÉÑjô≤J  á°ùªN  πc  øe  ¿ÉæKG  Ωóîà°ùj
.á°SQóŸG ¤EG ÜÉgòdG ‘ (¿GÒ÷G

 ,á°SQóŸG  ¤EG  ÜÉgò∏d  »°ùcÉàdG/IôLC’G  äGQÉ«°S  áÑ∏£dG  øe (%1 RhÉéàJ  ’) á∏«Ä°V  áÑ°ùf  Ωóîà°ùJ
.áLGQO ΩGóîà°SÉH hCG ΩGóbC’G ≈∏Y kGÒ°S á°SQóŸG ¤EG (%2) iôNCG á∏«Ä°V áÑ°ùf ÖgòJ Éªæ«H

٥٩٪ من الطلبة في 
المدارس الخاصة 

يستخدمون الحافلة 
المدرسية للذهاب 

إلى المدرسة، و ٣٨٪ 
يستخدمون سيارات 

خاصة.

شكل (٦): وسلية انتقال الطلبة من المنزل إلى المدرسة (٪)
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٣ -١ وسيلة الانتقال إلى المدرسة حسب نوع المدرسة
 ¢VÉjQ/á¨∏dG  ájOÉMCG  á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  ‘  áÑ∏£∏d  á«°SÉ°SC’G  ∫É≤àf’G  á∏«°Sh  á«°SQóŸG  á∏aÉ◊G  Èà©J

.Ö«JÎdG ≈∏Y áÑ∏£dG A’Dƒg øe %60h %76 É¡eóîà°ùj å«M ,á¨∏dG á«FÉæKh ∫ÉØWC’G

 ¤EG ÜÉgò∏d á°UÉÿG äGQÉ«°ùdG ≈∏Y ¿hóªà©j á«ŸÉ©dG ¢SQGóŸG ‘ (%63) kÉÑjô≤J áÑ∏£dG Éã∏K ,πHÉ≤ŸG ‘
.(áÑ∏£dG A’Dƒg ô°SC’ πNódG iƒà°ùe ‘ kÉ«Ñ°ùf kÉYÉØJQG Gòg ¢ùµ©j ÉÃQ) º¡°SQGóe

الحافلة المدرسية هي 
وسيلة الانتقال الأساسية 

للطلبة في المدارس 
أحادية اللغة وثنائية 

اللغة، بينما يعتمد الطلبة 
في المدارس العالمية 
على السيارات الخاصة 

بشكل أكبر.

شكل (٧): وسلية انتقال الطلبة إلى المدرسة، حسب نوع المدرسة (٪)
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٣ - ٢ وسيلة الانتقال إلى المدرسة حسب المرحلة التعليمية
 ¢†ØîæJ á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ á«°SQóŸG á∏aÉ◊G ΩGóîà°SG Ö°ùf ¿CG ,(8) πµ°T ‘ ÚÑe ƒg Éªc ,èFÉàædG âæ«H

.á«ª«∏©àdG á∏MôŸGh ôª©dG ‘ ÖdÉ£dG Ωó≤J ™e

.(%81) ∫ÉØWC’G ¢VÉjQ á∏Môe ‘ áÑ∏£dG ÚH É¡d áª«b ≈∏YCG á«°SQóŸG á∏aÉ◊G ΩGóîà°SG áÑ°ùf ≠∏ÑJ

 ,»°SÉ°SC’G º«∏©àdG øe ¤hC’G á≤∏◊G ‘ %64 ¤EG π°üàd kÉ«éjQóJ á«°SQóŸG á∏aÉ◊G ΩGóîà°SG Ö°ùf π≤J
 ó©H Ée) ájƒfÉãdG á∏MôŸG ‘ É¡d áª«b ≈fOCG ¤EG π°üJ ≈àM ,»°SÉ°SC’G º«∏©àdG øe á«fÉãdG á≤∏ë∏d %51 h

.%42 ¤EG π°üàd (»°SÉ°SC’G
تقل نسب استخدام 

الحافلة المدرسية في 
المدارس الخاصة مع 

تقدم الطالب في العمر 
والمرحلة التعليمية.

شكل (٨): وسلية انتقال الطلبة إلى المدرسة، حسب المرحلة التعليمية (٪)
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٣ - ٣ وسيلة الانتقال إلى المدرسة حسب المحافظة
 ¤EG  áÑ∏£dG ∫É≤àfG  πFÉ°Sh ΩGóîà°SG Ö°ùf ‘ ÒÑc ähÉØJ OƒLh ¤EG  (9) πµ°T ‘ ´Ó£à°S’G èFÉàf Ò°ûJ

:äÉ¶aÉëŸG ÚH ¢SQGóŸG

 ≈∏Y »g (á°UÉÿG äGQÉ«°ù∏d kÉeGóîà°SG É¡∏bGh) á«°SQóŸG á∏aÉ◊G áeóÿ kÉeGóîà°SG äÉ¶aÉëŸG ÌcCG
.(%87) áæWÉÑdG ÜƒæLh ,(%89) á«bô°ûdG ∫Éª°Th ,(%92) áæWÉÑdG ∫Éª°T :Ö«JÎdG

 äGQÉ«°ù∏d  kÉeGóîà°SG  ÉgÌcCGh)  á«°SQóŸG  á∏aÉ◊G  áeóÿ  kÉeGóîà°SG  äÉ¶aÉëŸG  πbCG  ,πHÉ≤ŸG  ‘
.(%63) »ÁÈdGh ,(%53) §≤°ùeh ,(%49) QÉØX :Ö«JÎdG ≈∏Y »g (á°UÉÿG

شمال الباطنة وشمال 
الشرقية أكثر المحافظات 

استخداما للحافلة 
المدرسية، وأقل 
المحافظات ظفار 

ومسقط.

شكل (٩): وسلية انتقال الطلبة إلى المدرسة، حسب المحافظة (٪)
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٤ - المسافة بين المنزل والمدرسة
 øe πbCG áaÉ°ùe ≈∏Y º¡°SQGóe ™≤J á°UÉÿG ¢SQGóŸG áÑ∏W øe %10 ∑Éæg ¿CG ´Ó£à°S’G èFÉàf âæ«H

 .ºc 3 øe πbCG áaÉ°ùe ≈∏Y º¡°SQGóe ™≤J (%26) kÉÑjô≤J º¡©HQ ¿CGh ,º¡dRÉæe øe óMGh Îe ƒ∏«c

.º¡dRÉæe øe ºc 10 øe ÈcCG áaÉ°ùe ≈∏Y º¡°SQGóe ™≤J (%23) kÉÑjô≤J áÑ∏£dG ™HQ ¿CG ó‚ ,πHÉ≤ŸG ‘

.ºc 7^2 á°UÉÿG ¢SQGóŸG áÑ∏£d á°SQóŸGh ∫õæŸG ÚH áaÉ°ùŸG §°Sƒàe ≠∏Ñj

٧٫٢ كم هو متوسط 
المسافة بين منزل الطالب 

والمدرسة الخاصة 
الملتحق بها، و١٠٪ تقع 
مدارسم على مسافة 

أقل من ١ كم من 
منازلم.

شكل (١٠): المسافة بين المنزل والمدرسة(كم) 
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٤ - ١ المسافة بين المنزل والمدرسة حسب نوع المدرسة
/á¨∏dG ájOÉMCG á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ áÑ∏£∏d ºc 5^5 ‹GƒM á°SQóŸGh ∫õæŸG ÚH áaÉ°ùŸG §°Sƒàe ≠∏Ñj

.á¨∏dG á«FÉæK ¢SQGóª∏d ºc 7^4 ¤EG ™ØJôjh ,∫ÉØWC’G ¢VÉjQ

 ,á«ŸÉ©dG  ¢SQGóŸG ‘ áÑ∏£∏d  ºc 8^4 ‹GƒM  á°SQóŸGh ∫õæŸG ÚH áaÉ°ùŸG §°SƒàŸ áª«b ≈°übCG  ≠∏ÑJ
 øe iôNC’G ´GƒfC’G πãe ÉgQÉ°ûàfG ΩóYh ¢SQGóŸG ∂∏J OGóYCG ¢VÉØîfG ¤EG ∂dP ‘ ÖÑ°ùdG ™Lôj ÉÃQh

.á°UÉÿG ¢SQGóŸG

متوسط المسافة بين 
المنزل والمدرسة  ٨٫٤  
كم للمدارس العالمية، 

٧٫٤ كم للمدارس 
ثنائية اللغة، و٥٫٥ كم 
للمدارس أحادية اللغة/

رياض الأطفال.

شكل (١١): متوسط المسافة بين المنزل والمدرسة، حسب نوع المدرسة(كم)
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٤ - ٢ المسافة بين المنزل والمدرسة حسب المرحلة التعليمية
 ôª©dG  ‘ ÖdÉ£dG  Ωó≤J  ™e á°UÉÿG ¬à°SQóeh ÖdÉ£dG  ∫õæe ÚH áaÉ°ùŸG  §°Sƒàe ójõj  ,ΩÉY πµ°ûH

.á«ª«∏©àdG á∏MôŸGh

 ¤EG ójõjh ,ájó«¡ªàdG á∏MôŸG ‘ ºc 5^6 á°UÉÿG ¬à°SQóeh ÖdÉ£dG ∫õæe ÚH áaÉ°ùŸG §°Sƒàe ≠∏Ñj
.á«fÉãdGh ¤hC’G ¬«à≤∏ëH »°SÉ°SC’G º«∏©àdG á∏Môe ‘ ºc 7 ‹GƒM

 á∏MôŸG ‘ ¬d áª«b ≈∏YCG ¤EG π°üj ≈àM á°UÉÿG ¬à°SQóeh ÖdÉ£dG ∫õæe ÚH áaÉ°ùŸG §°Sƒàe ™ØJôj
.ºc 10^7 ¤EG π°üàd (»°SÉ°SC’G ó©H Ée) ájƒfÉãdG

يبلغ متوسط المسافة 
بين المنزل والمدرسة 
حوالي ١١ كم للطلبة 
في المرحلة الثانوية، 

مقابل ٧ كم في التعليم 
الأساسي.

شكل (١٢): متوسط المسافة بين المنزل والمدرسة، حسب المرحلة التعليمية(كم)
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٤ - ٣ المسافة بين المنزل والمدرسة حسب المحافظة
 ÖdÉ£dG  ∫õæe  ÚH  áaÉ°ùŸG  §°Sƒàe  ‘  ähÉØàdG  ¢†©H  OƒLh  ¤EG  (13)  πµ°T  ‘  ´Ó£à°S’G  èFÉàf  Ò°ûJ

:äÉ¶aÉëŸG ÚH á°UÉÿG ¬à°SQóeh

 ,(ºc 10) á«∏NGódGh ,(ºc 10^1) á«bô°ûdG ∫Éª°T :äÉ¶aÉfi ‘ º«≤dG ≈∏YCG áaÉ°ùŸG §°Sƒàe ≠∏Ñj
.(ºc 8^7) áæWÉÑdG ∫Éª°Th

 ,(ºc  4)  »ÁÈdG  :Ö«JÎdG  ≈∏Y  á«dÉàdG  äÉ¶aÉëŸG  ‘  óLƒJ  áaÉ°ùŸG  §°SƒàŸ  º«b  πbCG  ,πHÉ≤ŸG  ‘
.(ºc 4^8) QÉØX ºK ,(ºc 4^7) á«bô°ûdG ÜƒæLh

يبلغ متوسط المسافة 
بين المنزل والمدرسة 

الخاصة ١٠٫١ كم للطلبة 
في محافظة شمال 
الشرقية، مقابل ٤ كم 

في البريمي.

شكل (١٣): متوسط المسافة بين المنزل والمدرسة، حسب المحافظة (كم)
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٥ - التكلفة المالية للطالب  في التعليم الخاص 
 §°Sƒàe ‘ kGÒÑc kÉæjÉÑJ ô¡¶j …òdGh ,¢UÉÿG º«∏©àdG ‘ ÖdÉ£∏d ájƒæ°ùdG áØ∏µàdG §«°Sh (14) πµ°T ¢Vô©j
 áØ∏µàdG πª°ûJh .áØ∏àîŸG á«ª«∏©àdG πMGôŸG ÚH ∂dòch ,áØ∏àîŸG ¢SQGóŸG ´GƒfCG ÚH ÖdÉ£∏d á«dÉŸG áØ∏µàdG

.»°SQóŸG …õdGh á«°SQóŸG ÖàµdG áØ∏µJh ,á«°SQóŸG á∏aÉ◊G/π≤ædG Ωƒ°SQh ,á«°SQóŸG Ωƒ°SôdG :Éæg á«dÉŸG
 ¿CG  …CG)  ájƒfÉãdG  á∏Môª∏d  kÉjƒæ°S  ∫ÉjQ  2000  ‹GƒM  á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  ‘  ÖdÉ£dG  áØ∏µJ  §«°Sh  ≠∏Ñj
 á∏MôŸ ∫ÉjQ 1200h ,(∂dP øe ÌcCG ¿ƒ©aój ôNB’G ∞°üædGh ∫ÉjQ 2000 øe πbCG ¿ƒ©aój áÑ∏£dG ∞°üf

.»°SÉ°SC’G º«∏©àdG/∫ÉØWC’G ¢VÉjQ
 kÉjƒæ°S k’ÉjQ 620 øe »°SÉ°SC’G º«∏©àdG/∫ÉØWC’G ¢VÉjQ á∏Môe ‘ ÖdÉ£∏d á«dÉŸG áØ∏µàdG §«°Sh ìhGÎj
 2856 ¤EG π°üjh ,á¨∏dG á«FÉæK ¢SQGóŸG ‘ (∫ÉjQ 1300) kÉÑjô≤J ∞©°†dG ¤EG á¨∏dG ájOÉMCG ¢SQGóŸG ‘

.á«ŸÉ©dG ¢SQGóŸG ‘ k’ÉjQ
  ,á¨∏dG ájOÉMCG ¢SQGóŸG ‘ kÉjƒæ°S k’ÉjQ 1930 ¤EG ájƒfÉãdG á∏MôŸG ‘ ÖdÉ£∏d á«dÉŸG áØ∏µàdG §«°Sh π°üj

.á«ŸÉ©dG ¢SQGóŸG ‘ k’ÉjQ 4090 ¤EG π°üjh ,á¨∏dG á«FÉæK ¢SQGóŸG ‘ ∫ÉjQ 2000 ¤EG ójõjh

تبلغ تكلفة الطالب في 
المتوسط في التعليم 
الخاص سنويا ٢٠٠٠ ریال  
للثانوي، و١٢٠٠ ریال في 
رياض الأطفال/التعليم 

الأساسي. 
شكل (١٤): وسيط التكلفة المالية للطالب في التعليم الخاص (ریال عُماني)
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٦ - مؤشر الرضا عن جودة التعليم وكفاءة المعلمين
 á£ÑJôŸG  OƒæÑdG  øe kGóæH  ô°ûY óMCG  øY ºgÉ°VQ ióe øY QƒeC’G  AÉ«dhCG  ∫GDƒ°S  ´Ó£à°S’G á∏Ä°SCG  âæª°†J

.(15) πµ°T ‘ í°Vƒe ƒg Éªc ,á°UÉÿG ¢SQGóŸG É¡eó≤J »àdG Úª∏©ŸG IAÉØch º«∏©àdG IOƒéH
 øY kGóL Ú°VGôdG hCG Ú°VGôdG áÑ°ùf §°Sƒàe ƒgh ,Úª∏©ŸG IAÉØch º«∏©àdG IOƒL øY É°VôdG ô°TDƒe ≠∏H

.%88 á°UÉÿG ¢SQGóŸG É¡eó≤J »àdG Úª∏©ŸG IAÉØch ègÉæŸG IOƒéH á£ÑJôŸG OƒæÑdG
 »àdG  á«ª«∏©àdG  ègÉæŸG  iƒà°ùe  :»g  ( m¢VGQ  hCG  kGóL  m¢VGQ)  É°VôdG  iƒà°ùe  å«M  øe  ô°UÉæ©dG  ÌcCG
 ¥ÓNC’ÉH  ΩÉªàg’G  ºK  ,(%93)  ∫ÉØWC’G  áeÓ°S  ≈∏Y  ¢Uô◊Gh  ,(%94)  á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  É¡eó≤J
 πµd  %91)  á°UÉÿG  äÉLÉ«àM’G  …hP  ∫ÉØWC’ÉH  ΩÉªàg’G  ∂dòch  á«fÉª o©dG  äGOÉ©dGh  á«æjódG  º«≤dGh

.(Éª¡æe
 á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  ÉgôaƒJ  »àdG  áãjó◊G  É«LƒdƒæµàdG  :»g  É°VôdG  iƒà°ùe  å«M  øe  ô°UÉæ©dG  πbCG
 ºK ,(%84) ∞°üdG ‘ á«∏YÉa ÌcCG Gƒfƒµjh á°SQóŸG GƒÑë«d áÑ∏£dG õ«Ø– ≈∏Y Úª∏©ŸG IQóbh ,(%79)
 IAÉØc ∂dòch (á«ª«∏©àdG πFÉ°SƒdGh á£°ûfC’Éc) ôeC’G ‹hh ÖdÉ£dG øe º∏©ŸG É¡Ñ∏£j »àdG äÉØ«∏µàdG

.(Éª¡æe πµd %85) ΩÉY πµ°ûH ¢ùjQóàdÉH ÚªFÉ≤dG Úª∏©ŸG

٨٨٪ قيمة مؤشر 
الرضا عن جودة التعليم 

وكفاءة المعلمين. 

استخدام التكنولوجيا 
الحديثة، وقدرة المعلمين 

على تحفيز الطلبة هما 
أقل العناصر  من حيث 

مستوى الرضا.

شكل (١٥): مستوى الرضا عن جودة التعليم وكفاءة المعلمين (٪)
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٦ - ١ مؤشر الرضا عن جودة التعليم وكفاءة المعلمين حسب نوع المدرسة
 á°UÉÿG ¢SQGóŸG ´GƒfCG  ÚH Úª∏©ŸG IAÉØch º«∏©àdG IOƒL øY É°VôdG ô°TDƒe ‘ IÒÑc ¥hôa óLƒJ ’

.áØ∏àîŸG

 ¢SQGóŸG ÚH ¬d áª«b ≈∏YCG á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ Úª∏©ŸG IAÉØch º«∏©àdG IOƒL øY É°VôdG ô°TDƒe ≠∏Ñj
 ¢VÉjQ/á¨∏dG ájOÉMCG ¢SQGóŸGh ,(%86^4) á¨∏dG á«FÉæK ¢SQGóŸG øY §«°ùH ¥QÉØHh ,(%89^9) á«ŸÉ©dG

.(%88^9) ∫ÉØWC’G

أعلى قيمة لمؤشر 
الرضا عن جودة التعليم 

وكفاءة المعلمين 
للمدارس العالمية، 
وبفارق بسيط عن 

المدارس أحادية اللغة 
وثنائية اللغة.

شكل (١٦): مستوى الرضا عن جودة التعليم وكفاءة المعلمين، حسب نوع المدرسة (٪)
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٦ - ٢  مؤشر الرضا عن جودة التعليم وكفاءة المعلمين حسب
        المرحلة التعليمية

.áØ∏àîŸG á«ª«∏©àdG πMGôŸG ÚH Úª∏©ŸG IAÉØch º«∏©àdG IOƒL øY É°VôdG ô°TDƒe ‘ IÒÑc ¥hôa óLƒJ ’

 á∏Môe ‘ ¬d  áª«b  ≈∏YCG  á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  ‘ Úª∏©ŸG  IAÉØch  º«∏©àdG  IOƒL øY É°VôdG  ô°TDƒe  ≠∏Ñj
 º«∏©àdG  á∏Môe  øe  á«fÉãdG  á≤∏◊G  ‘  ô°TDƒª∏d  áª«b  ≈fOCG  óLƒJ  Éªæ«H  ,(%88^6)  ∫ÉØWC’G  ¢VÉjQ

.(%86^1) »°SÉ°SC’G

أدنى قيمة لمؤشر 
الرضا عن جودة التعليم 
وكفاءة المعلمين توجد 
في الحلقة الثانية من 

التعليم الأساسي.

شكل (١٧): مؤشر الرضا عن جودة التعليم وكفاءة المعلمين، حسب المرحلة التعليمية (٪)
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٦ - ٣ مؤشر الرضا عن جودة التعليم وكفاءة المعلمين حسب المحافظة
 IAÉØch º«∏©àdG IOƒL øY É°VôdG ô°TDƒe ‘ ähÉØàdG ¢†©H OƒLh ¤EG (18) πµ°T ‘ ´Ó£à°S’G èFÉàf Ò°ûJ

:äÉ¶aÉëŸG ÚH Úª∏©ŸG

 ,(%90^3)  á«bô°ûdG  ∫Éª°Th  ,(%90^7)  á«bô°ûdG  ÜƒæL  :äÉ¶aÉfi  ‘  º«≤dG  ≈∏YCG  ô°TDƒŸG  ≠∏Ñj
.(%89^7) á«∏NGódGh

.(%87) §≤°ùeh ,(%85) »ÁÈdG :Ö«JÎdG ≈∏Y á«dÉàdG äÉ¶aÉëŸG ‘ ô°TDƒª∏d º«b πbCG óLƒJ Éªæ«H

يبلغ مؤشر الرضا عن 
جودة التعليم وكفاءة 
المعلمين أعلى قيمه 
في محافظة جنوب 

الشرقية (٩٠٫٧٪)، وأقل 
قيمة في البريمي 

.(٪٨٥)

شكل (١٨): مستوى الرضا عن جودة التعليم وكفاءة المعلمين، حسب المحافظة (٪)



استطلاع رأي أولياء الامور حول
جودة التعليم في المدارس الخاصة 22

٧ - مؤشر الرضا عن المرافق والتجهيزات المدرسية
 á«°SQóŸG äGõ«¡éàdGh ≥aGôŸÉH á£ÑJôe OƒæH á©°ùJ øY ºgÉ°VQ ióe øY ´Ó£à°S’ÉH QƒeC’G AÉ«dhCG ∫GDƒ°S ”

.(19) πµ°T ‘ í°Vƒe ƒg Éªc ,á°UÉÿG ¢SQGóŸG ÉgôaƒJ »àdG

 øY kGóL Ú°VGôdG hCG Ú°VGôdG áÑ°ùf §°Sƒàe ƒgh ,á«°SQóŸG äGõ«¡éàdGh ≥aGôŸG øY É°VôdG ô°TDƒe ≠∏H
.%85 á°UÉÿG ¢SQGóŸG É¡eó≤J »àdG á«°SQóŸG äGõ«¡éàdGh ≥aGôŸÉH á£ÑJôŸG OƒæÑdG

 ,(%92)  ΩÉY πµ°ûH áaÉ¶ædG iƒà°ùe :»g ( m¢VGQ hCG kGóL m¢VGQ) É°VôdG iƒà°ùe å«M øe ô°UÉæ©dG ÌcCG
.(Éª¡æe πµd %89) á°SQóŸÉH Ió«L áÑàµe ôaGƒJh ,±ƒØ°üdG ΩÉMORG ΩóYh Ö°SÉæe áÑ∏£dG OóY ¿CGh

 πµ°ûH  π≤ædG  áeóNh  á«°SQóŸG  (äÉ°UÉÑdG)  äÓaÉ◊G  :»g  É°VôdG  iƒà°ùe  å«M  øe  ô°UÉæ©dG  πbCG
 ò«eÓà∏d AGòZ øe ¬eó≤j Éeh (ÉjÒà«aÉµdG) »°SQóŸG ∞°ü≤ŸG h ,(%79) á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ ΩÉY

.(%80) á°VÉjôdG á°SQÉªŸ iôNC’G øcÉeC’Gh ÖYÓŸG ºK ,(%79)

٨٥٪ قيمة مؤشر الرضا 
عن المرافق والتجهيزات 

المدرسية، والباصات 
المدرسية وخدمة النقل 

أقل العناصر  من حيث 
مستوى الرضا.

شكل (١٩): مستوى الرضا عن  المرافق والتجهيزات المدرسية (٪)



             استطلاع رأي أولياء الامور حول 
23            جودة التعليم في المدارس الخاصة

٧ - ١ مؤشر الرضا عن المرافق والتجهيزات المدرسية حسب نوع المدرسة
 ¢SQGóŸG ´GƒfCG ÚH á«°SQóŸG äGõ«¡éàdGh ≥aGôŸG øY É°VôdG ô°TDƒe ‘ á£«°ùÑdG äÉæjÉÑàdG ¢†©H óLƒJ

.áØ∏àîŸG á°UÉÿG

 ¢SQGóŸG ÚH ¬d áª«b ≈∏YCG á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ á«°SQóŸG äGõ«¡éàdGh ≥aGôŸG øY É°VôdG ô°TDƒe ≠∏Ñj
 ¢SQGóŸGh ,(%85^7) ∫ÉØWC’G ¢VÉjQ/á¨∏dG ájOÉMCG  ¢SQGóŸG øY §«°ùH ¥QÉØHh ,(%88^5) á«ŸÉ©dG

.(%84^1) á¨∏dG á«FÉæK

أعلى قيمة لمؤشر الرضا 
عن المرافق والتجهيزات 
المدرسية في المدارس 
العالمية (٨٨٫٥٪)، تليها 

المدارس أحادية اللغة/
رياض الأطفال (٨٥٫٧٪) 
ثم ثنائية اللغة (٨٤٫١٪).

شكل (٢٠): مؤشر الرضا عن  المرافق والتجهيزات المدرسية، حسب نوع المدرسة (٪)



استطلاع رأي أولياء الامور حول
جودة التعليم في المدارس الخاصة 24

٧ - ٢ مؤشر الرضا عن المرافق والتجهيزات المدرسية حسب 
         المرحلة التعليمية

 πMGôŸG  ÚH  á«°SQóŸG  äGõ«¡éàdGh  ≥aGôŸG  øY  É°VôdG  ô°TDƒe  ‘  á£«°ùÑdG  äÉæjÉÑàdG  ¢†©H  óLƒJ
.áØ∏àîŸG á«ª«∏©àdG

 á∏MôŸG ‘ ¬d  áª«b ≈∏YCG  á°UÉÿG ¢SQGóŸG  ‘ á«°SQóŸG  äGõ«¡éàdGh  ≥aGôŸG  øY É°VôdG  ô°TDƒe ≠∏Ñj
 »°SÉ°SC’G  º«∏©àdG  á∏Môe øe á«fÉãdG  á≤∏◊G  ‘ ô°TDƒª∏d  áª«b  ≈fOCG  óLƒJ  Éªæ«H  ,(%86^3) ájƒfÉãdG

.(%84^4) ∫ÉØWC’G ¢VÉjQh (%83^8)
أعلى قيمة لمؤشر الرضا 
عن المرافق والتجهيزات 

المدرسية توجد في 
المرحلة الثانوية (٨٦٫٣٪)، 

بينما أدنى قيمة في 
الحلقة الثانية من التعليم

الأساسي ( ٨٣٫٨ ٪ )

شكل (٢١): مؤشر الرضا عن  المرافق والتجهيزات المدرسية، حسب المرحلة التعليمية (٪)



             استطلاع رأي أولياء الامور حول 
25            جودة التعليم في المدارس الخاصة
٧ - ٣ مؤشر الرضا عن المرافق والتجهيزات المدرسية حسب المحافظة

 ÚH á«°SQóŸG äGõ«¡éàdGh ≥aGôŸG øY É°VôdG ô°TDƒe ‘ øjÉÑàdG ¢†©H OƒLh ¤EG (22) πµ°T ‘ èFÉàædG Ò°ûJ
:áØ∏àîŸG äÉ¶aÉëŸG

 ,(%85^6) QÉØX ºK ,(%88^3) Ωóæ°ùeh IôgÉ¶dGh ≈£°SƒdG :äÉ¶aÉfi ‘ º«≤dG ≈∏YCG ô°TDƒŸG ≠∏Ñj
.(%85^2) §≤°ùeh

 »ÁÈdGh ,(%81^3) á«∏NGódG :Ö«JÎdG ≈∏Y á«dÉàdG äÉ¶aÉëŸG ‘ ô°TDƒª∏d º«b ≈fOCG óLƒJ ,πHÉ≤ŸG ‘
.(%82^2)

يبلغ مؤشر الرضا عن 
المرافق والتجهيزات 

المدرسية أعلى 
قيمه في محافظات: 
الوسطى والظاهرة 

ومسندم، وأقل قيمة 
في الداخلية والبريمي.

شكل (٢٢): مؤشر الرضا عن  المرافق والتجهيزات المدرسية، حسب المحافظة (٪)



استطلاع رأي أولياء الامور حول
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٨ - مؤشر الرضا عن آليات التقييم والشراكة مع أولياء الأمور
 ™e ácGô°ûdGh º««≤àdG äÉ«dBÉH á£ÑJôe OƒæH áà°S øY ºgÉ°VQ ióe øY ´Ó£à°S’ÉH QƒeC’G AÉ«dhCG  ∫GDƒ°S ”

.(23) πµ°T ‘ í°Vƒe ƒg Éªc ,á°UÉÿG ¢SQGóŸG Égóªà©J »àdG QƒeC’G AÉ«dhCG
 hCG  Ú°VGôdG  áÑ°ùf  §°Sƒàe  ƒgh)  QƒeC’G  AÉ«dhCG  ™e  ácGô°ûdGh  º««≤àdG  äÉ«dBG  øY  É°VôdG  ô°TDƒe  ≠∏H
 ¢SQGóŸG Égóªà©J »àdG QƒeC’G AÉ«dhCG ™e ácGô°ûdGh º««≤àdG äÉ«dBÉH á£ÑJôŸG OƒæÑdG øY kGóL Ú°VGôdG

.%83 (á°UÉÿG
 É¡°VôYh »°SGQódG ôjô≤àdG ábÉ£H :»g ( m¢VGQ hCG kGóL m¢VGQ) É°VôdG iƒà°ùe å«M øe ô°UÉæ©dG ÌcCG
 AÉHB’G ´ÓWEG ≈∏Y á°SQóŸG IQGOEG ¢UôM h áeƒ¡Øe á≤jô£Hh ábóH ÖdÉ£∏d »°SGQódG π«°üëàdG iƒà°ùŸ

.(Éª¡æe πµd %88) ∫hCÉH k’hCG º¡éFÉàfh º¡FÉæHCG iƒà°ùe ≈∏Y
 è¡æŸÉH  á£ÑJôŸG  áØ∏àîŸG  äÉ«dÉ©ØdGh  äGhóædG  º«¶æJ  :»g  É°VôdG  iƒà°ùe  å«M  øe  ô°UÉæ©dG  πbCG
 ¢ùdÉéŸG ‘ ∑GÎ°TÓd AÉHBÓd á°SQóŸG ™«é°ûJ h ,(%71) É¡«dEG AÉHB’G IƒYOh iôNC’G á£°ûfC’Gh »°SGQódG

.(%80) º¡JÉMÎ≤eh º¡FGQBG ∫ƒÑbh á«°SQóŸG

٨٣٪ قيمة مؤشر 
الرضا عن آليات التقييم 
والشراكة مع أولياء 

الأمور، وتنظيم الندوات 
والفعاليات المدرسية 
أقل العناصر  من حيث 

مستوى الرضا.
شكل (٢٣): مستوى الرضا عن  آليات التقييم والشراكة مع أولياء الأمور (٪)



             استطلاع رأي أولياء الامور حول 
27            جودة التعليم في المدارس الخاصة
٨ - ١ مؤشر الرضا عن آليات التقييم والشراكة مع أولياء الأمور حسب

         نوع المدرسة
 ™e ácGô°ûdGh º««≤àdG äÉ«dBG  øY É°VôdG ô°TDƒe ‘ äÉæjÉÑàdG ¢†©H OƒLh ¤EG  (24) πµ°T ‘ èFÉàædG  Ò°ûJ

.áØ∏àîŸG á°UÉÿG ¢SQGóŸG ´GƒfCG ÚH QƒeC’G AÉ«dhCG

 ¬d  áª«b ≈∏YCG  á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ QƒeC’G  AÉ«dhCG  ™e ácGô°ûdGh  º««≤àdG  äÉ«dBG  øY É°VôdG  ô°TDƒe ≠∏Ñj
 ,(%83^8) á«ŸÉ©dG  ¢SQGóŸG  øY §«°ùH  ¥QÉØHh  ,(%85) ∫ÉØWC’G  ¢VÉjQ/á¨∏dG  ájOÉMCG  ¢SQGóŸG  ‘

.(%82^3) á¨∏dG á«FÉæK ¢SQGóŸGh

أعلى قيمة لمؤشر 
الرضا عن آليات التقييم 
والشراكة مع أولياء 
الأمور في المدارس 
أحادية اللغة/رياض 

الأطفال (٨٥٪)، تليها 
المدارس العالمية 

(٨٣٫٨٪) ثم ثنائية 
اللغة (٨٢٫٣٪).

شكل (٢٤): مؤشر الرضا عن  آليات التقييم والشراكة مع أولياء الأمور، حسب نوع المدرسة(٪)



استطلاع رأي أولياء الامور حول
جودة التعليم في المدارس الخاصة 28

٨ - ٢ مؤشر الرضا عن آليات التقييم والشراكة مع أولياء الأمور حسب 
         المرحلة التعليمية

 AÉ«dhCG  ™e ácGô°ûdGh  º««≤àdG  äÉ«dBG  øY É°VôdG  ô°TDƒe  ‘ ähÉØàdG  ¢†©H  OƒLh ¤EG  ´Ó£à°S’G  èFÉàf  Ò°ûJ
.(25) πµ°T ‘ í°Vƒe ƒg Éªc ,áØ∏àîŸG á«ª«∏©àdG πMGôŸG ÚH QƒeC’G

 ¬d  áª«b ≈∏YCG  á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ QƒeC’G  AÉ«dhCG  ™e ácGô°ûdGh  º««≤àdG  äÉ«dBG  øY É°VôdG  ô°TDƒe ≠∏Ñj
 á≤∏◊G ‘ ô°TDƒª∏d áª«b ≈fOCG óLƒJ Éªæ«H (%85^6) ∫ÉØWC’G ¢VÉjQ ºK ,(%86) ájƒfÉãdG á∏MôŸG ‘

.(%83^6) á∏MôŸG ¢ùØf øe ¤hC’G á≤∏◊Gh (%80^9) »°SÉ°SC’G º«∏©àdG á∏Môe øe á«fÉãdG

أعلى قيمة لمؤشر 
الرضا عن آليات التقييم 
والشراكة مع أولياء 

الأمور توجد في 
المرحلة الثانوية (٨٦٪)، 
بينما أدنى قيمة في 

الحلقة الثانية من التعليم 
الأساسي (٨٠٫٩٪).

شكل (٢٥): مؤشر الرضا عن  آليات التقييم والشراكة مع أولياء الأمور، حسب المرحلة التعليمية(٪)



             استطلاع رأي أولياء الامور حول 
29            جودة التعليم في المدارس الخاصة
٨ - ٣ مؤشر الرضا عن آليات التقييم والشراكة مع أولياء الأمور حسب

          المحافظة
 ácGô°ûdGh º««≤àdG äÉ«dBG øY É°VôdG ô°TDƒe ‘ á£«°ùÑdG äÉæjÉÑàdG ¢†©H OƒLh ¤EG (26) πµ°T ‘ èFÉàædG Ò°ûJ

:áØ∏àîŸG äÉ¶aÉëŸG ÚH QƒeC’G AÉ«dhCG ™e

 ∫Éª°Th ,(%86^1) áæWÉÑdG ÜƒæL ºK ,(%88) á«bô°ûdG ÜƒæL :äÉ¶aÉfi ‘ º«≤dG ≈∏YCG ô°TDƒŸG ≠∏Ñj
.(%85) á«bô°ûdG

 ,(%81^5) áæWÉÑdG  ∫Éª°T :Ö«JÎdG ≈∏Y á«dÉàdG  äÉ¶aÉëŸG ‘ ô°TDƒª∏d  º«b ≈fOCG  óLƒJ ,πHÉ≤ŸG ‘
.(%82^7) §≤°ùeh ,(%82^5) QÉØXh يبلغ مؤشر الرضا عن آليات

التقييم والشراكة مع 
أولياء الأمور أعلى قيمه 

في محافظة جنوب 
الشرقية، وأدنى قيمة 

في شمال الباطنة.

شكل (٢٦): مؤشر الرضا عن  آليات التقييم والشراكة مع أولياء الأمور، حسب المحافظة(٪)



استطلاع رأي أولياء الامور حول
جودة التعليم في المدارس الخاصة 30

٩ - مؤشر الرضا عن التكاليف المالية 
 ‘  á«dÉŸG  ∞«dÉµàdÉH  á£ÑJôŸG  OƒæÑdG  øe  áà°S  øY  ºgÉ°VQ  ióe  øY  ´Ó£à°S’ÉH  QƒeC’G  AÉ«dhCG  ∫GDƒ°S  ”

.èFÉàædG ∂∏J (27) πµ°ûdG í°Vƒjh ,á°UÉÿG ¢SQGóŸG

 OƒæÑdG  øY  kGóL  Ú°VGôdG  hCG  Ú°VGôdG  áÑ°ùf  §°Sƒàe  ƒgh)  á«dÉŸG  ∞«dÉµàdG  øY  É°VôdG  ô°TDƒe  ≠∏H
.%75 (á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ á«dÉŸG ∞«dÉµàdÉH á£ÑJôŸG

 áØ∏àîŸG á£°ûfC’Gh äÓMôdG QÉ©°SCG :»g ( m¢VGQ hCG kGóL m¢VGQ) É°VôdG iƒà°ùe å«M øe ô°UÉæ©dG ÌcCG
.(%84) »°SQóŸG …õdG ∞«dÉµJ h ,(%85)

.(%61) π≤ædG Ωƒ°SQ h ,(%59) á«°SQóŸG Ωƒ°SôdG :»g É°VôdG iƒà°ùe å«M øe ô°UÉæ©dG πbCG
٧٥٪ قيمة مؤشر 

الرضا عن التكاليف المالية 
في المدارس الخاصة، 
والرسوم المدرسية 
أقل العناصر  من حيث 
مستوى الرضا (٥٩٪).

شكل (٢٧): مستوى الرضا عن التكاليف المالية في المدارس الخاصة(٪)



             استطلاع رأي أولياء الامور حول 
31            جودة التعليم في المدارس الخاصة

٩ - ١ مؤشر الرضا عن التكاليف المالية حسب نوع المدرسة
 ¢SQGóŸG ´GƒfCG ÚH á«dÉŸG ∞«dÉµàdG øY É°VôdG ô°TDƒe ‘ IÒÑc äÉæjÉÑJ OƒLh ¤EG (28) πµ°T ‘ èFÉàædG Ò°ûJ

.áØ∏àîŸG á°UÉÿG

/á¨∏dG ájOÉMCG ¢SQGóŸG ‘ ¬d áª«b ≈∏YCG á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ á«dÉŸG ∞«dÉµàdG øY É°VôdG ô°TDƒe ≠∏Ñj
 ô°TDƒŸG  º«b  ≈fOCG  óLƒJ  Éªæ«H  ,(%74^6)  á¨∏dG  á«FÉæK  ¢SQGóŸG  É¡«∏J  ,(%85^1)  ∫ÉØWC’G  ¢VÉjQ

(%63^6) á«ŸÉ©dG ¢SQGóª∏d

أعلى قيمة لمؤشر الرضا 
عن التكاليف المالية في 
المدارس أحادية اللغة/

رياض الأطفال (٨٥٫١٪)، 
تليها المدارس ثنائية اللغة 
(٧٤٫٦٪)، وأخيرا المدارس 

العالمية (٦٣٫٦٪).

شكل (٢٨): مؤشر الرضا عن التكاليف المالية، حسب نوع المدرسة (٪)



استطلاع رأي أولياء الامور حول
جودة التعليم في المدارس الخاصة 32

أعلى قيمة لمؤشر الرضا 
عن التكاليف المالية توجد 
في مرحلة رياض الأطفال 

(٨٣٫٢٪)، بينما أدنى 
قيمة في الحلقة الثانية 
من التعليم الأساسي 

.(٪٧٢)

٩ - ٢ مؤشر الرضا عن التكاليف المالية حسب المرحلة التعليمية
 ,áØ∏àîŸG á«ª«∏©àdG πMGôŸG ÚH á«dÉŸG ∞«dÉµàdG øY É°VôdG ô°TDƒe ‘ ähÉØàdG ¢†©H OƒLh ¤EG èFÉàædG Ò°ûJ

.(29) πµ°T ¬ë°Vƒj Ée Gògh

 ∫ÉØWC’G ¢VÉjQ á∏Môe ‘ ¬d áª«b ≈∏YCG á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ á«dÉŸG ∞«dÉµàdG øY É°VôdG ô°TDƒe ≠∏Ñj
 øe  á«fÉãdG  á≤∏◊G  ‘  ô°TDƒª∏d  áª«b  ≈fOCG  óLƒJ  Éªæ«H  ,(%77^6)  ájƒfÉãdG  á∏MôŸG  ºK  ,(%83^2)

.(%74^8) á∏MôŸG ¢ùØf øe ¤hC’G á≤∏◊Gh (%72) »°SÉ°SC’G º«∏©àdG á∏Môe

شكل (٢٩): مؤشر الرضا عن التكاليف المالية، حسب المرحلة التعليمية (٪)



             استطلاع رأي أولياء الامور حول 
33            جودة التعليم في المدارس الخاصة

٩ - ٣ مؤشر الرضا عن التكاليف المالية حسب المحافظة
 ÚH á«dÉŸG ∞«dÉµàdG øY É°VôdG ô°TDƒe ‘ IÒÑc äÉæjÉÑJ OƒLh ¤EG (30) πµ°T ‘ ´Ó£à°S’G èFÉàf Ò°ûJ

:áØ∏àîŸG äÉ¶aÉëŸG

 ∫Éª°Th ,(%89^2) á«bô°ûdG  ÜƒæL ºK ,(%89^7) á«∏NGódG  :äÉ¶aÉfi ‘ ¬ª«b ≈∏YCG  ô°TDƒŸG  ≠∏Ñj
.(%84^4) á«bô°ûdG

.(%79^4) áæWÉÑdG ÜƒæL ºK ,(%71^1) §≤°ùe ‘ Ö«JÎdG ≈∏Y ô°TDƒª∏d º«b ≈fOCG óLƒJ Éªæ«H

يبلغ مؤشر الرضا عن 
التكاليف المالية أعلى 
قيمه في محافظة 

الداخلية، وأدنى قيمة 
في مسقط.

شكل (٣٠): مؤشر الرضا عن التكاليف المالية، حسب المحافظة (٪)
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١٠ - المؤشر العام للرضا عن التعليم في المدارس الخاصة
 ‘  á«ª«∏©àdG  á«∏ª©dÉH  á£ÑJôŸG  ô°UÉæ©dG  ™«ªL  øY  É°VôdG  ióe  ¢üî∏j  óMGh  »ªbQ  ô°TDƒe  øjƒµJ  øµÁ
 IOƒL :øY É°VôdG ¢SÉ«≤d á©HQC’G á«YôØdG äGô°TDƒª∏d »HÉ°ù◊G §°SƒàŸG òNCG ≥jôW øY á°UÉÿG ¢SQGóŸG
 h  ,QƒeC’G  AÉ«dhCG  ™e  ácGô°ûdGh  º««≤àdG  äÉ«dBGh  ,á«°SQóŸG  äGõ«¡éàdGh  ≥aGôŸGh  ,Úª∏©ŸG  IAÉØch  º«∏©àdG

 .(31) πµ°ûdG ¬ë°Vƒj Ée Gògh ,á«dÉŸG ∞«dÉµàdG

.%83 á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ º«∏©àdG øY É°Vô∏d ΩÉ©dG ô°TDƒŸG ≠∏H

 øY  É°VôdG  ô°TDƒe  ¬«∏j  ,(%88)  Úª∏©ŸG  IAÉØch  º«∏©àdG  IOƒL  ô°TDƒe  ƒg  á«YôØdG  äGô°TDƒŸG  π°†aCG
 QƒeC’G AÉ«dhCG ™e ácGô°ûdGh º««≤àdG äÉ«dBG øY É°VôdG ô°TDƒe ºK ,(%85) á«°SQóŸG äGõ«¡éàdGh ≥aGôŸG

.(%83)

.(%75) ¬àª«b ≠∏ÑJh ,á«dÉŸG ∞«dÉµàdG øY É°VôdG ô°TDƒe ƒg á«YôØdG äGô°TDƒŸG πbCG

٨٣٪ قيمة المؤشر 
العام للرضا عن التعليم 
في المدارس الخاصة، 

ومؤشر الرضا عن 
التكاليف المالية هو أقل 

شكل (٣١): مؤشرات الرضا عن التعليم في المدارس الخاصة (٪)المؤشرات الفرعية.



             استطلاع رأي أولياء الامور حول 
35            جودة التعليم في المدارس الخاصة
١٠ - ١ المؤشر العام للرضا عن التعليم في المدارس الخاصة حسب نوع

       المدرسة
 ¢SQGóŸG  ‘  º«∏©àdG  øY  É°Vô∏d  ΩÉ©dG  ô°TDƒŸG  ‘  á£«°ùH  äÉæjÉÑJ  OƒLh  ¤EG  (32)  πµ°T  ‘  èFÉàædG  Ò°ûJ

.áØ∏àîŸG á°UÉÿG ¢SQGóŸG ´GƒfCG ÚH á°UÉÿG

/á¨∏dG  ájOÉMCG  ¢SQGóŸG  ‘ ¬d  áª«b  ≈∏YCG  á°UÉÿG ¢SQGóŸG  ‘ º«∏©àdG  øY É°Vô∏d  ΩÉ©dG  ô°TDƒŸG  ≠∏Ñj
 ô°TDƒŸG  º«b  ≈fOCG  óLƒJ  Éªæ«H  ,(%81^8)  á¨∏dG  á«FÉæK  ¢SQGóŸG  É¡«∏J  ,(%86^2)  ∫ÉØWC’G  ¢VÉjQ

.(%81^4) á«ŸÉ©dG ¢SQGóª∏d
أعلى قيمة للمؤشر 

العام للرضا عن التعليم 
في المدارس توجد في 
المدارس أحادية اللغة/

رياض الأطفال (٨٦٫٢٪)، 
تليها المدارس ثنائية اللغة 

(٨١٫٨٪)، ثم المدارس 
العالمية (٨١٫٤٪).

شكل (٣٢): المؤشر العام للرضا عن التعليم في المدارس الخاصة، حسب نوع المدرسة (٪)
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١٠ - ٢ المؤشر العام للرضا عن التعليم في المدارس الخاصة حسب المرحلة
          التعليمية

 ÚH á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ º«∏©àdG øY É°Vô∏d ΩÉ©dG ô°TDƒŸG ‘ IÒÑc äÉaÓàNG OƒLh ΩóY ¤EG èFÉàædG Ò°ûJ
.(33) πµ°T ¬ë°Vƒj Ée Gògh ,áØ∏àîŸG á«ª«∏©àdG πMGôŸG

 ∫ÉØWC’G  ¢VÉjQ  á∏Môe ‘ ¬d  áª«b  ≈∏YCG  á°UÉÿG  ¢SQGóŸG  ‘ º«∏©àdG  øY É°Vô∏d  ΩÉ©dG  ô°TDƒŸG  ≠∏Ñj
 øe  á«fÉãdG  á≤∏◊G  ‘  ô°TDƒª∏d  áª«b  ≈fOCG  óLƒJ  Éªæ«H  ,(%84^4)  ájƒfÉãdG  á∏MôŸG  ºK  ,(%85^5)

.(%83) á∏MôŸG ¢ùØf øe ¤hC’G á≤∏◊Gh (%80^7) »°SÉ°SC’G º«∏©àdG á∏Môe
أعلى قيمة لمؤشر الرضا 
عن التعليم في المدارس 
الخاصة توجد في مرحلة 
رياض الأطفال (٨٥٫٥٪)، 

بينما أدنى قيمة في 
الحلقة الثانية من التعليم 

الأساسي (٨٠٫٧٪).

شكل (٣٣): المؤشر العام للرضا عن التعليم في المدارس الخاصة، حسب المرحلة التعليمية (٪)



             استطلاع رأي أولياء الامور حول 
37            جودة التعليم في المدارس الخاصة

١٠ - ٣ المؤشر العام للرضا عن التعليم في المدارس الخاصة حسب 
المحافظة

 ¢SQGóŸG ‘ º«∏©àdG øY É°Vô∏d ΩÉ©dG ô°TDƒŸG ‘ IÒÑc äÉæjÉÑJ OƒLh ΩóY ¤EG ´Ó£à°S’G èFÉàf Ò°ûJ
.(34) πµ°T ‘ ÚÑe ƒg ºc ,áØ∏àîŸG äÉ¶aÉëŸG ÚH á°UÉÿG

 á«bô°ûdG ÜƒæL  :äÉ¶aÉfi ‘ ¬ª«b ≈∏YCG á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ º«∏©àdG øY É°Vô∏d ΩÉ©dG ô°TDƒŸG ≠∏Ñj
.(%85^9) á«∏NGódGh ,(%86^4) á«bô°ûdG ∫Éª°T ºK ,(%88^2)

 »ÁÈdG  ºK  ,(%81^5) §≤°ùe  :Ö«JÎdG  ≈∏Y á«dÉàdG  äÉ¶aÉëŸG  ‘ ô°TDƒª∏d  º«b  ≈fOCG  óLƒJ  Éªæ«H
.(%83^7) áæWÉÑdG ∫Éª°Th ,(%82^9) المؤشر العام للرضا عن

التعليم في المدارس 
الخاصة أعلى قيمه 
في جنوب الشرقية 

(٨٨٫٢٪)، وأدنى قيمة 
في مسقط (٨١٫٥٪).

شكل (٣٤): المؤشر العام للرضا عن التعليم في المدارس الخاصة، حسب المحافظة (٪)



استطلاع رأي أولياء الامور حول
جودة التعليم في المدارس الخاصة 38
مقترحات التطوير

 πµ°ûH º«∏©àdGh á°UÉÿG ¢SQGóŸG ‘ º«∏©àdG ôjƒ£àd º¡JÉMÎ≤e øY ´Ó£à°S’G ‘ QƒeC’G AÉ«dhCG ∫GDƒ°S ”
 .äÉMÎ≤ŸG ∂∏J ºgCG (35) πµ°T ¢Vô©jh ,ΩÉY

 kÉÑjô≤J  QƒeC’G  AÉ«dhCG  å∏ãd  ∫hC’G  ºgC’G  ìÎ≤ŸG  ƒg  ¿Éc  ó«L πµ°ûH  º¡∏«gCÉJh  Úª∏©ŸG  IAÉØc  Ú°ù–
.(%29)

 ¥ƒ°S äÉÑ∏£àeh á«ŸÉ©dG ègÉæŸG ÖcGƒàd á«ª«∏©àdG ègÉæŸG ôjƒ£J á«ªgCG  ≈∏Y GhócCG  QƒeC’G AÉ«dhCG  ™HQ
.πª©dG

 ¬«∏j  ,%18  áÑ°ùæH  º«∏©àdG  ôjƒ£J  äÉMÎ≤e  ‘  ådÉãdG  Ö«JÎdG  ‘  ¿Éc  á«°SGQódG  Ωƒ°SôdG  ¢†«ØîJ
 ≈∏Y  áHÉbôdG  ójó°ûJh  á«°SQóŸG  äGõ«¡éàdGh  ≥aGôŸG  Ú°ù–h  ,(%14)  á«ÑæLC’G  äÉ¨∏dÉH  ΩÉªàg’G

.(35) πµ°T É¡°Vô©j »àdG iôNC’G äÉMÎ≤ŸG øe ójó©dGh ,(Éª¡æe πµd %11) ¢SQGóŸG

تحسين كفاءة المعلمين، 
وتطوير المناهج، 

وتخفيض الرسوم هي 
أهم مقترحات أولياء 
الأمور لتطوير التعليم.

شكل (٣٥): مقترحات أولياء الأمور لتطوير التعليم (٪)




